VAJE ZA NPZ _6. razred
1. lzradunaj:
a) 328-296= 793 \H
b) 54.87="4064%

¢) 17154-7281:9= {F/5h4 — 09I =AGCHS

d 27-(9-72):09= 2, %+ -48:09= 2L F-2=-0%

2. Dopolni.
a) Ce stevilu 12,35 pristejemo 10, dobimo $tevilo 22,55~

b) Ce od $tevila 12,35 od$tejemo pet desetin, dobimo $tevilo

12555

14,85

c) 10-kratnik Stevila 12,35 je Stevilo

—

d) Ce k $tevilu 12,35 pridtejemo kvadrat $tevila deset, dobimo $tevilo Mlg?).‘f)

e) Desetina Stevila 12,35 je Stevilo

1,255

f) Ce stevilo 12,35 zaokroZimo na desetine, dobimo $tevilo /)1\L‘\

3. lzpolni preglednico tako, da vpises P, e je izjava pravilna, in N, Ce izjava ni

pravilna.
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4. a) Uredi $tevila po velikosti. Zapisi jih na érte. Za€ni z najmanjSim.

T‘gﬁ % 0,12
0,10 0,011
9
oM . 009%™ T _0AO 02, DR

b) V prazni okviréek zapisi ustrezno Stevilo.

polovica Cetrtina
120 | ———» | 60 — |/

O -'

c) Katera dvomestna Stevila so veckratniki Stevila 97_/ S 23 611‘.‘3"51_"’%5'}17& 3,910
a,L} z:aug:u& pravila

d) Katera izmed zapisanih dvomestnih veckratnikov Stevila 9 so veckratniki Stevila

67?

Odgovor: /18 { 26,54,72 a0
e)Nastej vse delitelje najmanjSega dvomestnega veckratnika Stevila 9.

fi

Odgovor: Day = 5( 1,2 %,ICQ\C)‘ A 8\1)

i ¥

5. a) Dopoini.

30 dag + / ]2’ kg=15kg
b) Dopolni.

3 ad2n=__ "0 min
c) lzraCunaj.

!

138°32'—69°48' = (8% 1k

d) Katera izmed nastetih vrednosti je enaka % h!? Obkrozi.

TN
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6. Jana dela v trgovini, ki je odprta vsak dan od 8.00 do 18.00.
Osenéeni del prikaza predstavlja ¢as, ko je Jana delala v izbranem tednu.

Ura 8.00 9.00 10.00 11.00 12.00 13.00 14.00 15.00 16.00 17.00 18.00

 Ponedeliek
—Torek
Sreda
Getrtek
Petek
%obota

Nedelja

Glede na podatke v prikazu odgovori na vprasanja.

a) Koliko ur je delala v trgovini v sredo v izbranem tednu? ‘5

b) Katerega dne v izbranem tednu ni delala v trgovini? Qobr LUQ/

c) Katere dneve v izbranem tednu je delala v trgovini brez odmora? TOR , NED

d) Koliko ur je delala v trgovini v izbranem tednu? HO

e) Med katerima zaporednima urama v izbranem tednu je bila najpogosteje na delu
vtrgoviniz MO0 w  1r-00.
f) ZapiSi vse dneve v izbranem tednu, ko je Jana v trgovini delala vsaj 7 ur.

i'\‘JRzg3 PE’T% Som

8. Narisan je stirikotnik ABCD.

Slika: D C




8.

b)

c)

a) Na sliki izmeri ustrezne podatke in dopolni zapise.

- ‘W F o B so
4B8= _ ©D  mm | kSibe e lahko

rex %@(ﬁv@};@yﬁ f’j/uot(;
V4 (

/
|BC|= L+ cm \( no. velikost s “:Cm\./‘& J
J

d(4C)=018  dm

o]

gBap= _ 5 b

Nejc je v trgovini kupil 0,5 kg kruha, 20 dag sira in 3 krofe z marmelado.

Za kruh je odstel 0,78 €. Koliko evrov stane 1 kg tega kruha?
Kilogram sira stane 6,40 €. Koliko evrov je Nejc plagal za kupljeni kos sira?
@ﬁ{oﬁgiﬁ =4,23&

Koliko je Nejc placal za celotni nakup v trgovini, €¢e stane krof z marmelado
0,49 €7

O F8£+428L4 + 2-0/1%¢ — 302£



